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ERSATZTEILE / SPARE PARTS / PIECES DE RECHANGE / RESERVEONDERDELEN / PIEZAS DE REPUESTO / PEZZI DI RICAMBIO /

RESERVDELAR / RESERVEDELER / RESERVEDELE

MONTAGE / ASSEMBLY / ASSEMBLEE / MONTAGE /
ASAMBLEA / ASSEMBLEA / MONTERING / MONTERING /
MONTERING

Heckrotor / Tail rotor/
Rotor de queue /
Staartrotor / Rotor de
cola / Rotore di coda /
Svansrotor / Bakrotor /
Halerotor

I Heckrotor kann ausgetauscht werden. Stellen Sie sicher, dass er beim Neustart fest auf der Motorwelle steckt

IR ail rotor can be replaced. Make sure that it is firmly attached to the motor shaft when restarting

R < rotor de queue peut étre remplacé. Veillez 3 ce qu'il soit fermement fixé a l'arbre du moteur lors du redémarrage.

ILTH De staartrotor kan worden vervangen. Zorg ervoor dat deze bij het herstarten stevig aan de motoras is bevestigd

3 ¢\ rotor de cola puede ser reemnplazado. Asegurate de que esté firmemente sujeto al eje del motor cuando vuelvas a
arrancar.

M rotore di coda puo essere sostituito. Accertarsi che sia saldamente fissato allalbero motore al momento del riavvio,

MG Svansiotorn kan bytas ut. Se till att det &r fast pa motoraxeln nar du startar om.

LT Halerotoren kan byttes ut. Nar du starter pa nytt, méa du forsikre deg om at den er festet til motorakselen.

ILTF Halerotoren kan udskiftes. Ved genstart skal du serge for, at den er fastgjort til motorakslen.

HINWEIS / NOTE / REMARQUEZ / NOOT / NOTA / SUGGERI-

MENTO / LEDTRAD / HINT / ANTYDNING

Die Anti-Kollisions-Funktion funktioniert nur in geschlossenen Rdumen. Bitte die
IR-Sensoren keinem hellen Licht aussetzen. / The anti-collision function only works
in closed rooms. Please do not expose the IR sensors to bright light. / La fonction
anti-collision ne fonctionne que dans les pieces fermées. Veuillez ne pas exposer les
capteurs IR 3 une lumiere vive. / La funcion anticolision sélo funciona en habitacio-
nes cerradas. Por favor, no exponga los sensores de infrarrojos a una luz brillante. /
La funzione anticollisione funziona solo in ambienti chiusi. Si prega di non esporre

i sensori IR a luce intensa. / Funktionen mot kollision fungerar endast i slutna rum.
vanligen utsétt inte IR-sensorerna for starkt ljus. / Antikollisjonsfunksjonen fungerer
bare i lukkede rom. Ikke utsett IR-sensorene for sterkt lys. / Funktionen mod kollisi-
on fungerer kun i lukkede rum. Udseet ikke IR-sensorerne for staerkt lys.
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Das Spielzeug darf nur an Geréte der Schutzklasse Il angeschlossen werden, die das folgende
Bildzeichen tragen:

This toy must only be connected to devices of protection category Il featuring the following icon:

Le jouet ne peut étre raccordé qu‘a des appareils appartenant a la classe de protection Il et munis

du pictogramme suivant :

Het speelgoed mag alleen worden aangesloten op apparaten van beschermingsklasse Il met het
volgende symbool:

El juguete solo puede ser conectado a equipos de clase de proteccion Il que lleven el siguiente simbolo:
1l giocattolo puo essere collegato solo ad apparecchi della classe di isolamento II, che recano il sequente simbolo:
Leksaken far endast anslutas till apparater av skyddsklass Il som bar foljande mérkning:

Leketayet skal kun kobles til apparater i verneklasse Il som har falgende bildeskilt:

Legetgjet ma kun tilsluttes apparater i beskyttelsesklasse II, der baerer falgende billedsymbol:

N Ersatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell.de oder bei lhrem Héndler vor Ort
IF You can obtain spare parts in the online shop at www.revell.de or from your local dealer.

A Les pieces de rechange sont disponibles dans la boutique en ligne & ladresse www.revell.de ou chez votre revendeur
loca

LT Reserveonderdelen zijn verkrijgbaar in de onlineshop op www.revell.de of bij uw plaatselijke dealer.

Ml 35 piezas de repuesto estan disponibles en [a tienda online en www.revell.de o en su distribuidor local,

A ' pe2zi di ricambio sono disponibili nel negozio online allindirizzo www.revell.de o presso il vostro rivenditore locale.
MG Reservdelar finns i webbutiken ps www.revell.de eller hos din lokala aterforsaljare.

LT Reservedeler finner du i nettbutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler.

X Reservedele findes i onlinebutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler

SERVICE?

(only D, GB, F)

www.revell-service.de

DN Ersatzteil-Bestellungen aus den tbrigen Landern werden tber die jeweiligen Distributeure abgewickelt. Bitte kontakten
Sie lhren Handler oder Ihren zustéandigen Distributeur.

f 6B | (Sjpafebparl orders from other countries are processed by the local distributors. Please contact your dealer or responsible
istributor.

M@ Les commandes de pieces de rechange en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs correspondants.
Veuillez contacter votre revendeur ou distributeur compétent.

ILTH Bestellingen van reserveonderdelen in de overige landen worden afgewikkeld via de betreffende distributeurs. Neem
contact op met uw verkoper of de verantwoordelijke distributeur.

M3 05 pedidos de piezas de repuesto desde el resto de paises seran tramitados por los distribuidores correspondientes.
Péngase en contacto con su comercio o distribuidor especializado,

M Gl ordini dei pezzi di ricambio provenienti da altri Paesi vengono gestiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore
o il distributore locale

MG Reservdelsbestallningar fran 6vriga lander hanteras av respektive distributor. Var god kontakta din aterforséljare eller
ansvariga distributor.

LT Reservedelsbestillinger fra de andre landene avvikles via de aktuelle distributerene. Kontakt forhandleren eller ansvarlig
distributor.

LT Bestilling af reservedele fra andre lande foregar gennem de pagaeldende distributarer. Kontakt din forhandler eller
ansvarlige distributer.
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Gegenlaufige Rotorblatter

Counter-rotating rotor blades *\

Pales de rotor opposées
Tegengesteld draaiende rotorbladen
Palas del rotor en marcha contraria
Pale del rotore controrotanti
Motsatt roterande rotorblad

Motlgpende rotorblader  apmasssmsbEN

Modkgrende rotorblade

Stabilisator
Stabilizer

Stabilisateur
/ Stabilisator

Estabilizador
Stabilizzatore
Stabilisator
Stabilisator
Stabilisator

ON/OFF-Schalter
ON/OFF switch

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE / AFSTANDSBESTURING/
TELECOMANDO / FJARRKONTROLL / FJERNSTYRING /

CONTROL REMOTO
FJERNSTYRING

M Batterien/Akkus fiir die

Fernsteuerung:
Stromversorgung: DC 4,5 V===
Batterien: 3 x 1,5V ,AA”
(nicht mitgeliefert)

afstandsbesturin

Batterijen: 3 x 1.5V "AA”
(niet meegeleverd)

EM¥Batterijen/accu’s voor de MEABatterier/uppladdningsbara-

Stroomvoorziening: DC 2'5 V==

-

batterier till fjarrkontrollen
Stromforsorjning: DC 4,5 V===
Batterier: 3'x 1,5V "AA”
(medfoljer ej)

ITABatteries/rechargeable
batteries for the remote
control

Power supply: DC 4.5V ===

Heckrotor

Tail rotor
Rotor arriere /

Staartrotor

Rotor trasero
Rotore di coda

HE@pilas/baterias para el  I[FBatterier / oppladbare bat-
control remoto: terier til fjernstyringen:

Suministro de corriente: DC 4.5V Strgmforsynin: DC 4.5V ==

—Pilas: 3 x 1.5V "AA” Batterier: 3 x 1.5V "AA”

Interrupteur ON/OFF
ON/OFF-schakelaar
Interruptor ON/OFF

Akterrotor Interruttore ON/OFF Batteries: 3 x 1.5 V "AA” (no suministradas) (medfalger ikke)
Hekkrotor gﬁ{%ﬁnbaptp (notincluded in the delivery) W Batterie/batterie ricaricabi-IEX¥Batterier/oplader til
Heekrotor / ryter @ Batteries / accus pour la ~ li per il telecomando: fjernstyringen:
ON/ OFF-kontakt télécommande : Alimentazione elettrica: DC 4.5V Stremforsyning: DC 4.5 V ===
Alimentation : Batteries —— Batterie: 3 x 1.5V "AA” Batterier: 3 x 1.5 V "AA”
45VD.C==:3x1.5V«AA»  (non fornite) (medfalger ikke)
IR-Sensoren (non fournies)

g 6 FLUGSTEUERUNG/ FLIGHT CONTROL/ COMMANDE DE VOL/ VLIEGBESTURING/
Capteurs IR W Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz MW ntervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz CONTROL DEL VUELO/ COMANDI DI VOLO/ STYRNING AV FLYGNING/ FLYSTYRING /
IR-gensoren ° > Maximale Frequenzleistung: < 10 dBm Massima potenza di frequenza: < 10 dBm FLYSTYRING
Sensores IR - KX Frequency range: 2400 - 2483.5 MHz I rrekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz

Sensori IR Maximum frequency power: < 10 dBm Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm
IR-sensorer Akku-Fach / Battery compartment / Compartiment 3 piles/ M 5ande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz - IETH Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
IR sensorer Batterijvak / Compartimento de la baterfa / Comparto batterie / Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm
IR sensorer Batterifack / Batterirom / Batterirum MW Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz IEX¥ rrekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz

Maximale frequentievermogen: < 10 dBm

M Rrango de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz
Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm

4 MODELL / MODEL / MODELE / MODEL / MODELO / MODELLO / MODELL /
MODELL / MODELFLY

Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

Regler fur Schub

Throttle stick

Controle de la poussée

@ Controller voor stuwkracht
Requlador de empuje

Regolatore di spinta

Reglage for lyftkraft

Requlator for skyvning

Requlator til fremdrift

23/2( Rechts-/Links-Trimmung
Right/left trim
Coupe 3 droite/gauche
Rechts/links trimmen
Recorte derecho/izquierdo
Rifiniture a destra/sinistra
Hoger / vanster trim
Hoyre / venstre trim
Hgjre / venstre trim

2A 20 Richtungssteuerung

Direction control
Controle de la direction
Richtingscontrole
Control de direccion
Controllo di direzione
Riktningskontroll
Retningskontroll
Retningskontrol

L | Q

LED on LED off

IMBatterien/Akkus Nominaal vermogen: DC 3,7V /  effekt: DC 3,7 V / 300 mAh /

fir das Modell: ?OO mAh /1,d1)1 Wh li-Po-batterij 1,11 Wh LiPo-batteri (integrerat) 2D 2D
Stromversorqung: === geintegreer usB-laddare:
Nennleistung: DC 3,7V / UsB-lader: Stromforsorning: DC 5 V == via

300 mAh/1,11 Wh LiPo Batterie

(integriert) Stroomvoorziening: DC 5V =

USB-port upp till max. 500 mA
via USB-poort tot max. 500 mA

USB-Ladegerit: IT¥Batterier / oppladbare
Stromversorgung: DC 5 V === MWrilas/baterias para el batterier for modellen:
ber USB-Port bis max. 500 mA mode Stromforsyning: == Nominell

o0:

Suministro de corriente: =— effekt: DC 3,7V / 300 mAh /
Rendimiento nominal: DC 3,7 V/ 1,11 Wh LiPo-batteri (integrert)
300 mAh / baterfa 1,11 Wh LiPo
(integrada)

cargador USB:

X e

Trim rotation cw Trim rotation cwc

UsB-lader: 2B 2¢
Stremforsyning: DC 5 V === over
USB-port opp til maks. 500 mA

KTX¥Batteries/rechargeable

batteries for the model:
Power supply: == Power rating:
DC 3.7V /300 mAh/ 1.11 Wh
LiPo battery (integrated)

Suministro de corriente: DC 5 V
USB charger: = mediante puerto USB hasta  IEZ@Batterier/oplader til 7 LANDUNG/ LANDING/ ATTERRISSAGE/ LANDING/ ATERRIZAJE/ ATTERRAGGIO/
Power supply: DC 5V == via un maximo de 500 MA modelflyet: _ LANDNING/ LANDING/ LANDING
USB port starting up to max. EWgatterie/batteri Strgmforsyning: == Nominel
200 mA riiar?ca?)iliapef ilemodello- ydelse: DC 3,7 V / 300 mah /
2H 26 2 2E Not Aus ) Alimentazione eletiica: o2eros 1,11 Wh LiPo batteri (integreret)
Startknopf/Landeknopf . . E&Batteries / accus du Potenza nominale: DC 3,7 V / USB-opladningsapparat:
Take-off button/landing button LED ON/OFF-Schalter mergency stop . modele : : 300 mAh /1,11 Wh Batteria LiPo ~ Stremforsyning: DC 5 V == over
) 9 \ LED ON/OFF switch Arrét d'urgence Alimentation : == Puissance (integrata USB-port op ti%J max. 500 mA
Touche de décollage/Bouton datter- o Interrupteur ON/OFF Noodstop nominale DC 3,7 V / 300 mAh / icab .
rSltsasrat ﬁop/Landingsknop Led ON/OFE—schakelaar Parada de emergencia Ble:ttene UZOS;'?T Wh (ntégrée) gﬁrrr:ceante?ztit)%relaellggi.ca: DC5V
Botdn de arranque/Botdn de aterrizaje  LED Interruptor ON/OFF pireeto demergenza Almentation : DC 5V par === Y13 Porta USB fino a max.
Pulsante di avvio/ Landningsknapp LED Interruttore ON/OFF mgdiggg port USB jusqua max. 500 mA 500 mA
Startknapp/Landgknapp Lysdiod PA/AV-knapp Nodsio . ) I satterier/uppladdningsba-
Start-knapp/Landingsknap LED ON/OFF-bryter P EMBatterijen/accu’s ra batterier till modellen:
Start-knap / landing-knap LED ON/ OFF-kontakt voor het model: Stromforsorjning: == Norninell

Stroomvoorziening: —=
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VARAOSAT / PECAS DE SUBSTITUICAO / YEDEK PARCALAR / 3ANMYACTM / POTALKATRESZEK / NAHRADNI DILY / CZESCI

ZAMIENNE / NAHRADNE DIELY

ASENNUS / ASSEMBLEIA / MONTAJ / MOHTAX / FELSZE-
RELES / SHROMAZDENI / MONTAZ / MONTAZNE

Takaroottori

Rotor de cauda

Arka motor
XBOCTOBOW BUHT
Hatso rotor

Rotor na zadni strané
Smigfo ogonowe
Rotor na zadnej strane

MW Hantaroottori voidaan vaihtaa. Varmista, etta se on juuttunut moottorin akseliin kaynnistyksen yhteydessa

MLIH 0 rotor de cauda pode ser substituido. Certifique-se de que estd firmemente preso ao eixo do motor ao reiniciar.

L Kuyruk rotoru degistirilebilir. Yeniden calistirirken motor miline takildigindan emin olun

[T XsocTosoi poTop MOeT 6biTb 3ameHeH. 1P OBTOPHOM 3aNyCKe YEeATECh, YTO O MPOUHO 33KPeneH Ha Bany
ABvraTens.

LT ~ farokrotor kicserélhetd. Ujrainditaskor ellendrizze, hogy az beragadt-e a motor tengelyére

I3 0casni rotor Ize vyménit. Pfi restartovani se jistéte, 7e je prilepen na hiideli motoru.

IIW wirnik ogonowy moze by¢ wymieniony. Podczas ponownego rozruchu nalezy upewnic sie, ze jest on mocno osadzony na
wale silnika

I 72dny rotor je mozné vymenit. Pri restarte sa uistite, 7e je prilepeny na hriadeli motora.

VIHJE / NOTA / IPUCU / HAMEK / CELZAS / VSIMNETE SI /

UWAGA / NAZNAK

Tormayksenesto toimii vain suljetuissa tiloissa. Ald altista infrapuna-anturia kirkkaalle
valolle. / A funcao anti-colisao sé funciona em salas fechadas. Por favor, nao exponha
os sensores IR a luz brilhante. / Carpisma onleme islevi yalnizca kapali odalarda
calisir. Lutfen IR sensorlerini parlak 1siga maruz birakmayin. / ®yHKums 3awmTsl

OT CTO/IKHOBEHWI paboTaeT TO/IbKO B 3aKPbITbIX MOMeLleHnaX. MoXKanyicra, He
nopBeprainTe NK-AaTunkn BO3AeiCTBUI0 ApKoro cBeTa. / Az itkozésgatlo funkcid csak
zart helyiségekben mikaodik. Ne tegye ki az infravoros érzékeldket erds fénynek. /
Antikolizni funkce funguje pouze v uzavienych mistnostech. Nevystavujte infracer-
vené senzory jasnému svétlu. / Funkcja antykolizyjna dziata tylko w pomieszczeniach
zamknietych. Prosze nie wystawiac¢ czujnikow podczerwieni na dziatanie jasnego
$wiatta. / Funkcia proti zrdzke funguje iba v uzavretych miestnostiach. Nevystavujte
infracervené senzory jasnému svetlu.
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Lelun saa liittaa vain suojausluokan Il laitteisiin, joissa on seuraavanlainen merkki:
0 brinquedo apenas pode ser ligado a aparelhos da classe de protecao Il que possuam o seguinte
simbolo:

Oyuncak sadece, koruma sinifi II'ye ait su gorsel isarete sahip cihazlara baglanabilir:

UrpyLLKY MOXHO NOAKNKOYATH TONLKO K YCTPOMCTBAM KNACCa 3allnTl I, Ha KOTOpbie HaHeceH

TaKoil rpanyecknin CUmBoN:

Ajétékot csak olyan II. védelmi osztdlyba tartozo késziilékekhez szabad csatlakoztatni, amelyeken megtalalhato a
kévetkez6 szimbolum.

Hracku Ize pripojit pouze k piistrojum ochranné tidy II, které maji nasledujici obrazkové symboly:

Zabawke mozna podiaczac tylko do urzadzen o klasie ochronnosci II, ktére oznaczone s3 nastepujacym symbolem:
Hracka sa da pripojit iba k pristrojom ochrannej triedy II, ktoré maju nasledujice obrazkové symboly:

AR Varaosat loytyvat verkkokaupasta osoitteesta www.revell.de tai paikalliselta jalleenmyyjalta

IEIE As pecas de reposicao estao disponiveis na loja online em www.revell.de ou no seu revendedor local.

LF vedek parcalan www.revell.de adresindeki cevrimici magazada veya yerel saticinizda bulabilirsiniz

[T 3anacHble 4acTv MOXHO NPUOGPeCTI B UHTEpHET-MarasiHe no aapecy www.revell.de vunn y mecthoro annepa
LT Potalkatrészek megtaldlhatok a www.revell.de webdaruhdzban vagy a helyi kereskeddnél

E® Nahradni dily najdete v internetovém obchodé na adrese www.revell.de nebo u mistniho prodejce.

LI Czesci zamienne mozna znalez¢ w sklepie internetowym pod adresem www.revell.de lub u lokalnego dealera
IE® Nahradné diely néjdete v internetovom obchode na adrese www.revell.de alebo u miestneho predajcu

SERVICE?

(only D, GB, F)

www.revell-service.de

B \uista maista kuin Saksasta tehtavat varaosatilaukset hoidetaan kulloisenkin jakelijan kautta. Ota yhteyttd jalleenmyyjaa
si tai vastuussa olevaan jakelijaan.

L@ As encomendas de pecas de substituicao de outros paises sao tratadas pelos respetivos distribuidores. Contacte o seu
revendedor ou o seu distribuidor responsavel

¥ Diger lkelerden yapilan yedek parca siparisleri, ilgili distributdrler dzerinden gerceklesir. Lutfen saticiniz veya yetkili
distributorandz ile irtibata gecin

[T 3akazbl 3an4actein 13 Apyrux CTPaH OCYLLECTBNSIOTCS Yepes COOTBETCTBYHOLLMX ANCTPUOLIOTOPOB. CBSMTECH C
NPOAABLIOM VAW COOTBETCTBYIOLLIM AUCTPUGLIOTOPOM.

LT gy egyéb orszagokbol érkezd potalkatrész rendeléseket a vonatkozo forgalmazo bonyolitja le. Kerjuk vegye fel a kapcso-
latot kereskeddjével, vagy az illetékes forgalmazoval.

Objednavky nahradnich dili ze zbylych zemi se vybavuiji pres pifslusné distributory. Kontaktujte svého prodejce nebo
sveho kompetentniho distributora

I am6wienia czesci zamiennych z dostawg do innych krajéw s realizowane przez odpowiednich dystrybutoréw. Prosimy
o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem.

I objednavky néhradnych dielov z ostatnych krajin sa vybavuji cez prislusnych distributorov. Kontaktujte svojho obchodnika
alebo kompetentného distribatora
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Vastakkaisiin suuntiin pyorivat
roottorilavat

Pés de rotor oposto

Karsilikli olarak hareket
eden rotor kanatlari

JonacTu HecyLlero BrHTA
NPOTUBOMONOKHOTO BPALLEHNS
Ellentétes irdnyba forgd rotorlapdtok
Protibézné listy rotoru
Przeciwbiezne fopatki wirnika
Protichodné listy rotora

Takaroottori
Rotor de cauda
Arka motor
XBOCTOBOW BUHT
Hatso rotor

Rotor na zadni
strané

Smigto ogonowe
Rotor na zadnej
strane

IR-anturit
Sensores IV
IR sensorleri o«
VIK-natymkm
IR érzékelék
IR senzory
Czujniki IR
IR senzory

> e

Paristolokero / Compartimento da bateria / Ak(
AKKYMYNSTOpHBI oTcek / Akkumuldtor rekesz /
Komora baterii / Priehradka na batérie

Vakain

3 KAUKO-OHJAIN / CONTROLO REMOTO / UZAKTAN KUMANDA /.
[CTAHLIMOHHOE YNIPABNEHVE / TAVVEZERLES / DALKOVE OVLADANI /
URZADZENIE DO ZDALNEGO STEROWANIA / DIALKOVE RIADENIE

5 KAYNNISTYS / DESCOLAGEM / BASLAT / NYCK / FELSZALLAS / START /
STARTOWANIE / START

N

N

Estabilizador
Stabilizator
Crabunmnsarop
Stabilizator
Stabilizator
Stabilizator
Stabilizator Wraristot/akut
kauko-ohjaimeen:
Virransyotto: DC 4,5V ===
Paristot: 3 x 1,5V ,AA”
(eivat sisally toimitukseen)

2@ Pilhas/pilhas recarre-
gdveis para o controlo
remoto:

Fonte de alimentacdo: DC 4.5V

===Pilhas: 3 x 1.5V "AA"

(ndo fornecidas)

ON/OFF-kytkin
Interruptor On/Off
ACMA/KAPAMA salteri
KHonka BK/./BbIKA.
ON/OFF-kapcsold
Vypinac ZAP/VYP
Przetacznik ON/OFF
Vypinac ZAP/VYP ¥ Vzaktan kumanda icin
bataryalar/akiiler:
Akim beslemesi: DC 4.5 V —=:
Bataryalar: 3 x 1.5V «AA»
(teslimat kapsamina dahil dedgildir)

Suurin taajuusteho: < 10 dBm

bolmesi /
Prihradka na baterie /

<10 pbm

Tehostuksen saadin
Requlador para impulso
itme gic icin regilator
@ Perynartop 1aru

Tolds szabalyzo
Requldtor posuvu
Kontroler cigqu
Requldtor pre posun

Ei toimintoa
Nenhuma funcdo
Fonksiyon yok
HeT dhyHKLMK
Nincs funkcioja
74dna funkce
Brak funkcji
Ziadna funkcia

S

2A 2D

2H — . 26 2F
Nousunappi/Laskeutumisnappi kiki

Botao de descolagem/Botao de ater-  LED ON/OFF-kytkin

ragem LED Interruptor On/Off _
Baslatma digmesi/inis digmesi LED ACMA/KAPAMA salteri
KHOMKa nycka/KHOMKa Nocaakn Cgetoanon  KHonka BK/1./BbIKN.

LED ON/OFF-kapcsold
Vypinat ZAP/VYP
Przetacznik ON/OFF
Vypinat ZAP/VYP

Felszallds gomb/Leszallds gomb
Startovaci tlacitko/Pristavaci tlacitko  LED
Przycisk startu/Przycisk ladowania Dioda LED
Startovacie tlacidlo/Pristavacia hlava  LED
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Suunnan saato
Controle direcional
Yon kontroli
HanpasneHHbIv
KOHTPO/b

Irdnyitott vezérlés
Smeérové ovladdani
Kontrola kierunkowa
Smerové ovlddanie

EBraristot/akut malliin:
Virransyotto: —

Nimellisteho: DC 3,7 V / 300 mAh /
1,11 Wh litiumpolymeeriakku
(integroitu)

USB-laturi:

Virransyotto: DC5V =—=—
USB-portin kautta, enintdan 500
mA

EZ@rilhas/pilhas recarrega-
veis para o modelo:
Fonte de alimentacdo: =—
Poténcia nominal: DC 3,7V /
300 mAh /carregador USB com
bateria LiPo 1,11 Wh (integrada)

Fonte de alimentacao:

Alimentacdo eléctrica: —=DC 5
V via porta USB até um mdximo
2E de 500 mA
Ei toimintoa

HEIModel icin bataryalar/

akiiler: }
Akim beslemesi: === Nominal
qlc: DC 3,7V /300 mAh /
1,11 Wh LiPo batarya (entegre)

USB sarj cihazi:
GUc kaynadi: == Maksimum 500
mAYya kadar USB badlanti noktasi
uzerinden DC 5V

Nenhuma funcao
Fonksiyon yok
HeTt QyHKUMK
Nincs funkcidja
7adnad funkce
Brak funkcji
Ziadna funkcia

I Taajuusalue: 2400 - 2483,5 MHz

I8 Amplitude de frequéncia: 2400 - 2483,5 MHz
Poténcia maxima de frequéncia: < 10 dBm

BTN rrekans araligi: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimum frekans guct: < 10 dBm

LA Nnanazon uactot: 2400-2483,5
MTUXapaKTepncTnKa MakcmManbHOM HacTOTHOCTM:

[T AKKYyMynaTopHble
6arapen/
AKKYMyNAaTopbIana
AWUCTAHLMOHHOTO
ynpasneHus:

JneKTponuTanmne: 3 B nocr. ==

TOKAAKKYMYNATOPHbIe baTapen:

3 x 1,5 B «AAA»(He BXOAMT B

KOMMNEKT NOCTaBKM)

Elemek/akkumulatorok
~ tavvezérléshez:
Aramellatds: DC 4.5V —
elemek: 3 x 1.5V "AA"

(a csomag nem tartalmazza)

7@ Baterie/Akumulatory
pro dalkové ovladani:

Napadjeni proudem: DC 4.5 V =—

Baterie: 3 x 1.5 V "AA”
(nejsou obsahem dodévky)

T Baterie/akumulatory dla
urzadzenia do zdalnego
sterowania:

Zasilanie elektryczne: DC 4,5V ===

Baterie: 3 x 1,5V "AA”
(brak w zestawie)

IE@Batérie/Akumulatory pre
dial'kové ovladanie:
Elektrické napdjanie: DC 4.5 V=
Batérie: 3 x 1.5V "AA”
(nie st obsahom dodavky)

T Frekvenciatartomany: 2400 - 2483,5 MHz

Maximalis frekvenciateljesitmény: < 10 dBm

Frekvencni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalni frekvencni vykon: < 10 dBm

ITW 75kres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHZ
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm

I rrekventny rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalny frekvencny vykon: < 10 dBm

4 MALLI / MODELO / MODEL / MOAE/b / MODELL /
MODEL / MODEL / MODEL

LED on

!,
’!\

LED flashing

!,
/!‘

LED flashing

6 LENTO-OHJAIN / CONTROLO DE VOO / UCUS KUMANDASI / YTIPABNEHVIE
MONETOM / REPULESVEZERLES/ RIZENI LETU/ STEROWANIE LOTEM / RIADENIE LETU

Q

LED off

I AkkymynaropHbie
6atapen/aKKymynaTopbl
ANnA mopenu:

INeKTponnTaHne: —

HOMNHANBHAA MOLLIHOCTb:

3,7 B noct. ToKa / 300 mAY /

AKKYMyNATOpHasi 6atapes

1,11 BTy LiPo (BCTpOEHa)

3apapHoe ycrpoicreo USB:
:JNeKTponuTaHve: 5 B
MOCTOAHHOTO === OKa Yepe3
USB-nopt Ao 500 MA MakcMmym

ET¥Elemek/akkumulatorok a

. modellhez:
Aramellatas: —— Névleges

teljesitmény: DC 3,7 V

300 mAh /1,11 Wh LiPo akkumu-

I3tor (beépitett)
UsB-toltokésziilék:
Aramelldtds: DC 5V =—

USB porton keresztl, legfeljebb
500 mA-ig

KA® Baterie/Akumulatory
pro model: »

Napdjeni proudem: == Jmenovity

vykon: DC 3,7V /300 mAh /

1,11 Wh LiPo baterie (integrovand)

USB nabijecka:
Napdjeni proudem: DC 5V =—

®

pres USB port do maxima 500 mA

EWBaterie/akumulatory dla
modelu:

Zasilanie elektryczne: === Moc

znamionowa: DC 3,7 V / 300

mAh / Akumulator LiPo 1,11 Wh

(wbudowany)

tadowarka USB:

Zasilanie elektryczne: DC 5V =—
przez port USB maksymalnie do
500 mA

KE¥Batérie/Akumulatory pre
model:

Elektrické napdjanie: —

Menovity vykon: DC 3,7 V /

300 mAh /1,11 Wh LiPo batéria

(integrovana)

USB nabijacka:

Elektrické napdjanie: DC 5V —
cez USB port az do maxima 500
mA

2D 2D

Trim rotation cw

(1)

X e

Trim rotation cwc

2B 2C

7 LASKEUTUMINEN / ATERRAGEM / INIS / MOCAQAKA/ LESZALLAS / PRISTANI /
LADOWANIE / PRISTAVANIE
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